

2017广州车展 周五开幕

兰州晨报讯 一年一度的广州国际汽车展览会(第十五届)将于11月17日至26日在中国进出口商品交易会展馆(广交会展馆)举办。11月17日为媒体日,仅对国内外媒体开放,18日至19日为专业观众日,20日至26日为公众日。

本届广州汽车展共使用广交会展馆A区全部13个展厅及B区4个展厅,以及南北广场室外展区,展会规模达22万平方米,其中A区展示乘用车、平行进口车,B区展示电动汽车、改装车、汽车零部件及用品、车用新材料。

包括奔驰、宝马、大众、通用、福特、菲亚特-克莱斯勒、捷豹、路虎、沃尔沃、标致、雪铁龙、雷诺、丰田、本田、日产、英菲尼迪、雷克萨斯、三菱、斯巴鲁、马自达、铃木、现代、起亚等欧、美、日、韩汽车集团将展示最前沿的智能驾驶技术;国内汽车集团及重要汽车企业包括一汽、东风、长安、北汽、上汽、广汽、吉利、长城、奇瑞、江淮、比亚迪、华晨、江铃、东南、华泰、力帆、陆风、海马等也将为业界展示中国制造的品质;欧美顶级豪华品牌及高端改装品牌继续以厂家身份高规格亮相广州汽车展。继上一届宝沃、汉腾、长城WEY新晋品牌加入广州汽车展,本届广州汽车展继续迎来阿尔法罗密欧、领克、斯威3个新品牌,持续扩大展会品牌阵容。

两种排量5款车型 售5.68万-8.18万元 五菱宏光S3登陆甘肃仕通



兰州晨报讯 11月11日,五菱旗下全新七座SUV车型——五菱宏光S3正式登陆甘肃仕通五菱4S店,新车提供1.5L/1.5T动力,共计推出5款车型,售价5.68万-8.18万元。

外观方面,五菱宏光S3的前格栅采用了分体式的设计,非常符合当下潮流感。前大灯组与格栅相连,整体时尚动感。

五菱宏光S3车身支柱采用

了黑色设计,体现出了悬浮式车顶效果。同时,侧窗腰线采用了镀铬式设计,使新车看起来比较硬朗;车尾造型相比车头来看,整体设计与车头部分相呼应,四

边形尾灯非常具有辨识度。值得一提的是,新车后保险杠处采用了大面积黑色饰板与银色下护板相搭配的设计,给本来大气庄重的尾部带来了一丝时尚感。

车身尺寸方面,新车长宽高分别为4655×1735×1780mm(高配车型为1790mm),轴距达到2800mm,内部采用2+2+3的七座布局设计。配置方面,除了最低配车型外,其余车型将配备8英寸多媒体中控屏、电动调节外后视镜、驾驶座高度可调等。而多功能方向盘以及定速巡航则配备在豪华型上。安全配置方面,全系车型

配备ABS+EBD,车身稳定系统配置在豪华型上,除最低配车型外,其余车型配备倒车雷达以及倒车影像。内饰部分,五菱宏光S3采用了双色搭配的内饰设计,整体看上去颇具精致感。作为内饰部分中的最大亮点,五菱宏光S3装配有8英寸液晶显示屏,搭配下方的石英表,进一步提升了内饰豪华感。

动力方面,新车将提供1.5L和1.5T发动机可选,前者最大功率82kW(112PS),最大扭矩146.5N·m;后者最大功率110kW(150PS),最大扭矩230N·m。传动方面,新车匹配6速手动变速箱。

第二季第25场讲座明日开讲 安全大讲堂 安全用车从“说明书”开始

兰州晨报讯 安全用车从“说明书”开始!11月16日,由兰州市公安局交警支队、兰州晨报社携手上汽大众西北销售服务中心联合举办的大型公益讲座——2017车辆及安全驾驶知识大讲堂将迎来第二季第25场互动活动,安全用车从“车辆说明书”开始将是本场活动重点普及的内容。

驾驶一辆德系B级车三年之后,吴女士才从朋友那里知道她的爱车配有定速巡航和免提蓝牙;车主岳先生直到将买来五年的车卖掉时,才弄懂雨刮速度除

高、中、低三挡可调之外,每个挡的频次在一定范围可调;至于车主黄女士,她问了三个朋友后,才找到关闭自动启停的按钮。有调查显示,有超过50%的车主在购买新车后从未详细看过车辆使用说明书!

来自上汽大众甘肃仕通德众的专业培训师告诉记者,车辆说明书随车而来,厚厚一本,有些还附带光碟,它对一辆车的使用很重要。在说明书中,会将车辆的所有功能进行一一介绍,图文并茂,简单易懂。因此,尽管新车到手是一件非常令人兴奋

的事情,但在对爱车爱不释手的同时,车主们应该尽快阅读使用说明书,即便售后保养维修手册也应该细细了解,尽早得知内容能够帮助你在车辆出现问题或者使用车辆时提供必要的根据与帮助。其实很多日常驾车中不懂的操作,车辆说明书上都会写得明明白白,所以新车买来,建议最好先详细阅读使用手册。很多车主正是因为忽略了这门“必修课”,着急上路,才导致各种车辆事故的发生。

另外,一些汽车因为设计用途或者功能用途比较特殊,错误



操控可能会损害汽车,并给行车安全带来事故隐患,所以在对某些功能操作有疑问的时候需要尽快搞明白,同时应尽早熟悉随车工具以及紧急事故发生时候的处理方案,尽早熟悉才能够帮助你淡定处理突发故障。当天,除了强调车辆说明书的重要性外,培训师还将针对新驾驶员经常会遇到的驾驶问题进行理论结合实践的现场讲解。

庆祝中国福利彩票发行30周年 中福在线视频型彩票“百万充值卡大派送”活动启幕

兰州晨报讯(记者孟晴云)为庆祝中国福利彩票发行30周年,甘肃省福彩中心组织开展了中福在线视频彩票营销回馈活动。



本次活动于9月至11月,分两个阶段开展:第一阶段的“连环夺宝奖上奖”,已于10月8日正式收官。活动期间,全省各中福在线销售大厅累计派出10万元奖上奖20个,100元充值卡224张,获得了新老彩民的一致认可和广泛支持。

时隔一月,全省中福在线视频彩票营销回馈活动第二弹再度来袭,“百万充值卡大派送”将在这个初冬再度点燃中福在线火热激情。

活动自11月11日起,至11月25日结束。其间,全省各销售厅每天会为投注“连环夺宝”游戏单次中出20000分(不含)以上的彩民,赠送100元充值卡1张(数量有限,送完为止);若当天充值卡未赠送完毕,则顺延至次日,以此类推,直至赠送完毕。

100万元奖金先到先得,赶快来中福在线,开启您的幸运之旅吧(详情请咨询全省各中福在线销售厅)。

张掖“牛肉面大王” 喜中连环夺宝 全国累积奖25万元

兰州晨报讯(记者孟晴云)11月3日,张掖市丹霞东路销售厅传来喜讯,该销售厅彩民王先生(化名)喜中连环夺宝游戏全国累积奖25万元。这是丹霞东路销售厅2017年度首个全国累积大奖。

据了解,彩民王先生经营着一个规模不小的牛肉面餐厅,管理有序,效益较好,在同行业中口碑较高,被大家称为“牛肉面大王”。两年前,一次偶然的机会让王先生接触了中福在线连环夺宝游戏,其有趣的游戏规则和销售厅热情周到的服务深深地吸引了他。两年后,已经成为中福在线老玩家的王先生终于实现了他的大奖梦,他以200分每注共5注的投注方式在游戏的第二关中出20颗猫眼石。当“恭喜中得25万大奖”的字样出现在眼前时,王先生激动得不知所措。在兑奖离开销售厅时,王先生和销售厅的彩民一一握手,并对他们说:“没想到我这么幸运,在这里既能休闲娱乐,还能奉献爱心,更重要的是还能梦想成真,愿大家都有好运!”

张掖彩民独揽3D大奖101万元

收获当期大奖5.2万元。据了解,张掖中奖彩民通过购买20张98元直选49倍倍彩票一举斩获大奖101.9万多元,中出大奖的幸运站点是位于

张掖市甘州区馨宇丽都街的62220192号投注站。兰州中奖彩民则是通过一张100元直选50倍倍彩票中得大奖,中奖站点是位于兰州市安宁区安宁西

全国福彩第二届即开票手工艺品大赛奖项揭晓 陇南市福彩中心作品获总决赛三等奖

兰州晨报讯(记者孟晴云)10月下旬,全国福彩第二届即开票手工艺品大赛落下帷幕。由陇南市福彩中心选送的参赛作品《舞夜雀影》在总决赛

环节荣获平面作品三等奖。本次获奖的作品《舞夜雀影》由“孔雀美”、“俏佳人”、“欢乐彩蛋”和“闪耀钻石”四种彩票拼接制成,以线条和剪影为背

景,作品充盈着立体感,给人以极强的视觉冲击。舞动的剪影,绚丽的雀裙,好似千万片孔雀的羽毛,仿佛舞者正伴随着美妙的音乐欢快地起舞。

孔雀象征着吉祥幸福。它把幸运与祥和带给人们,把爱心传到每一位需要帮助的人们身边,这一幅《舞夜雀影》,传递的正是人文之美,福彩之美。